



## 河间警方破获入室盗窃案

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日,河间警方破获一起盗窃案,将违法嫌疑人宋某某抓获。

9月3日13时许,河间公安局接到张某报警。张某称,她放在河间市区某足疗店一楼柜台旁的手提包被盗。民警立即赶赴现场,发现一楼的监控设备拍下了嫌疑人盗窃的过程。

原来,张某当时在二楼休息,一楼的卷帘门半敞着。嫌疑人乘虚而入,在屋里转了一圈后,偷走了放在柜台旁的手提包。

民警经过进一步侦查,确定嫌疑男子作案后骑一辆电动自行车离开。近日,民警在河间市区将嫌疑人宋某某抓获。经审讯,宋某某供认了进入足疗店偷手提包的违法事实。

目前,宋某某已被警方依法行政拘留。

## 汽车突然自燃 交警紧急灭火

本报讯(通讯员 郭佳宁 记者 张楠)近日,一辆汽车发生自燃,渤海新区公安分局交警一大队民警及时处置,仅用几分钟便将火扑灭。

9月8日上午11点多,在渤海新区港城大街与渤海路交叉路口,渤海新区公安分局交警一大队3名民警在执行巡逻任务时,发现一辆正在路口等待信号灯的汽车引擎盖上突然冒出滚滚白烟。借着风势,火苗蹿了起来。司机赶紧跑下车,一时间不知怎么办好。

3名民警从警车里拿出车载灭火器,向自燃车辆跑去。他们一面轮流灭火,一面对现场采取临时交通管制措施,将其他车辆拦截在安全区域。由于处置得当,几分钟后,火被扑灭了。

为防止车辆复燃,民警随即拨打了“119”,并对车辆起火原因进行了初步排查,确定该车自燃是线路老化引起的。



近日,为保障渔民顺利出海捕捞作业,沧州海防支队南排河海防派出所民警深入南排河中心渔港,为渔民办理出海证件和出海船舶报备登记,帮助他们检修渔船上的机械设备、搬运渔具、补给出海物资。

马千里 摄

## 渤海新区民警——

# 给独居老人送去“天下无诈”月饼

本报讯(通讯员 郭佳宁 记者 张楠)近日,渤海新区公安分局刑侦三大队民警自掏腰包买原料,亲手制作“反诈月饼”送给辖区独居老人。他们通过别出心裁的方式给老人们送去中秋祝福的同时,也给他们送去了反诈知识。

一些独居老人接触媒体信息较少,极易成为电信诈骗的侵害目标。为了提高老人们的防骗意识,同时也为他们送上中秋祝福,渤海新区公安分局刑侦三大队民警决定制作“反诈月饼”送给辖区的独居老人。

他们自掏腰包买来原料,自己动手制作月饼。和面、调馅、压制、烘焙、装盒……一块块月饼出炉,每一块上面都印着“天下无诈”的字样。另外,民警特地在“反诈月饼”的包装上贴了“国家反诈中心”APP二维码贴纸。随后,民警会将“反诈月饼”送到辖区的独居老人手中。

“月饼代表着平安和团圆,希望收到它的老人可以感受到我们的心意。”渤海新区公安分局刑侦三大队民警说。



民警制作“天下无诈”月饼,送到辖区独居老人家中。 本报通讯员 摄



9月13日上午,市交警二大队民警正在市区铁西大街路段对来往客运车辆载客人数、安全设施等进行安全检查。

据了解,市交警二大队近日开展了针对客运车辆的集中整治行动,对驾驶人交通违法行为和客运车辆超员、客货混装等安全隐患进行排查。

孙明山 摄

## 伪造国家文书 帮人“买卖”商标

### 一诈骗嫌疑人被黄骅警方抓获

本报讯(通讯员 罗栋 张家胜 记者 张楠)近日,黄骅公安局将涉嫌伪造国家文书实施诈骗的李某抓获。

“燕赵——砺剑铸盾2021”专项行动开展以来,黄骅公安局刑警大队把打击重点对准影响群众安全感的多发性犯罪。6月28日,黄骅公安局刑警大队一中队接到一名群众报警。报案人称,今年3月,他在网上认识了一名网友。其间,对方自称能办理商标买卖事宜。由于他一直从事商标

买卖的生意,当即向对方提出购买3个商标。时间不久,对方通过微信告诉他已联系好了商标持有人,并提供了3份商标转让文书。他信以为真,通过微信分3次给对方转账共计1.75万元。没想到,他转账后,对方就失联了。意识到被骗了,他立即报警。

接警后,民警立即对案件展开侦查。根据报案人提供的信息,民警通过调查将河南省平顶山市的李某锁

定为重点嫌疑人。

8月9日,民警赴河南平顶山展开侦查。在当地警方的配合下,经过20多个小时的布控,民警将李某抓获。

经审问,李某供述,他以可以办理商标买卖事宜为名,伪造国家商标局的转让文书诈骗钱财。

目前,李某已被黄骅警方依法刑事拘留。

### 一患病妇女离家流浪5天

## 沧县民警伸援手帮她找家

本报讯(记者 张楠)近日,一名神志不清的妇女蹲在黄石高速沧州东收费站附近的匝道上,非常危险。沧县公安局风化店派出所民警紧急救助,辗转帮她找到家人。

9月12日16时许,沧县公安局风化店派出所接到指令:在黄石高速公路沧州东收费站附近有一名流浪妇女。民警迅速赶到现场,发现一名妇女正蹲在收费站附近的匝道上。她的身边不断有大货车呼啸而过,非常危险。民警当即打开警车的警灯,提醒

过往司机注意,并将妇女扶到安全位置。这名妇女神志不清楚,说不出自己的姓名和家庭信息。民警将她带回派出所休息,并给她煮了方便面。

由于始终无法从这名妇女口中得知她的身份,风化店派出所所长刘胜决定通过大数据查询寻找她的家人。根据她的口音,民警推断她极可能是沧州南部地区的人。

民警利用大数据比对,找到了几名和这名妇女相似度比较高的人员信息。随后,民警逐个联系这些人

所在地的派出所进一步核查。终于,民警获悉,盐山县庆云镇某村有一名走失的妇女华某与民警带回来的妇女特征相符。

民警当即与华某的丈夫取得联系,确定了走失的华某正是民警带回派出所的妇女。当日21时50分许,华某的丈夫赶到风化店派出所,见到了走失的妻子,激动得不停感谢民警。

华某的丈夫称,他的妻子精神有些问题,已经走失5天了。这5天,家人一直在找她。